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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞI’NA

Aşağıdaki sorulanının Gençlik ve Spor Bakanı Osman Aşkın Bak tarafından Anayasa’nın
98’inci ve TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasmı arz ederim.

Serhat EREN

Diyarbakır Milletvekili

Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi Gençlik ve Spor Hizmetleri Daire Başkanlığı’na bağlı

Elazığ’ın Maden ilçesi Gezin Mahallesinde bulunan Gezin Gençlik Kampı, 31 Mart yerel

seçimleri öncesi kayyum yönetimi tarafından Gençlik ve Spor Bakanlığma devredilmişti.

Seçimin ardmdan Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi, meclis karan ile tahsisi iptal etti. Gezin

Gençlik Kampı’mn tahsisini meclis kararıyla iptal etmesinin ardmdan Diyarbakır Büyükşehir

Belediyesi onanm çalışmaları nedeniyle kampı mühürledi. Ancak onarım nedeniyle

mühürlenen kampın mührü, Diyarbakır Gençlik ve Spor Î1 Müdürlüğü ekiplerince söküldü.
Mührün sökülmesine tepki gösteren Büyükşehir Belediyesi’nce yapılan açıklamada,

“Kullanılan ilaçlar ve sayılannda artış olduğu görülen zehirli ve zararlı hayvanlann tamamıyla

temizlenmediği tesiste, çocuklara yönelik düzenlenen etkinliğin yaşam riski taşıdığını

hatırlatma gereği duyuyoruz” denildi. Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi’nden yapılan

açıklamada, yapılan ilaçlama nedeniyle kamp alanını risk oluşturduğu ifade edilerek, yaşanacak

olumsuzluklardan belediyenin sorumlu olmayacağı bildirildi.

Açıklamada, şu ifadelere yer verildi: “Uzun yıllardır kayyım yönetimi tarafından kullamimayan

kamp alamnda; yılan, akrep, kene, karasinek, sivrisinek, hamam böceği gibi çeşitli hastalıklara

ve zehirlenmelere yol açan hayvanların sayısında artış yaşandığı görüldü. .Mülkiyeti

belediyemize ait olan sosyal tesislerin harabeye dönmesinden kaynaklı bakım, onanm ve

tadilatı birimlerimiz tarafından yapıldıktan sonra Sağlık işleri Daire Başkanlığma bağlı
ilaçlama birimleri. Gezin’de tatilini sürdüren insanların yoğun talebini göz önünde

bulundurarak ilaçlama çalışması yaptı. Tesis, dün itibariyle söz konusu zehirli ve tehlike saçan .

hayvanlara karşı ilaçlama ve çevre temizliği yapıldıktan sonra halk sağlığı düşünülerek 8

Temmuz Pazartesi gününe kadar mühürlendi. Yapılan ilaçlama çahşmasmm ardmdan

yurttaşların ilaçtan etkilenmemesi ve halk sağlığını korumak amacıyla tesisin kapısında

bulunan mühür, bugün itibariyle Diyarbakır Gençlik ve Spor II Müdürlüğü görevlileri
tarafından sökülerek, tesiste çocuklann yaşamlanm tehlikeye atacak şekilde etkinlikler

düzenlendi. Çocuklarımzm sağlığından sorumlu değiliz. Kullamlan ilaçlar ve sayılarında artış

olduğu görülen zehirli ve zararlı hayvanların tamamıyla temizlenmediği tesiste, çocuklara

yönelik düzenlenen etkinliğin yaşam riski taşıdığım hatırlatma gereği duyuyoruz. Uyarılanmıza

rağmen tesiste izinsiz yürütülen faaliyetler doğrultusunda oluşabilecek yaşam ve diğer risklere

karşı kurumumuzun sorumlu olmadığını kamuoyunun bilgisine sunuyoruz.”
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Bulbağlamda;

1- Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi’nin mühürlediği Gezin Gençlik Kampı’nın
mührünün Diyarbakır Gençlik ve Spor Î1 Müdürlüğü ekipleri tarafından sökülmesinin

gerekçesi nedir? İlgili kurum mührü hangi yasaya göre sökmüştür?
2- Mührü sökülerek çocuklara yönelik etkinliklerin düzenlendiği belirtilen kampta, zehirli

ve zararlı hayvanlara karşı gerekli önlemler alınmış mıdır?

3- Diyarbakır Büyükşehir Belediyesi’nin, kamp alamnda zehirli ve tehlike saçan

hayvanlara karşı ilaçlama yaptığı ve bu ilaçlamanın halk sağlığı açısından risk
oluşturabileceği yönündeki uyarılan neden dikkate alınmamıştır?

4- Çocuklann başma gelebilecek ve sağlıklarım olumsuz yönde etkileyebilecek olaylar
noktasında sorumluluk kimdedir?

5- Gezin Gençlik Kampı’nda çocukların yaşamlanm tehlikeye atacak şekilde etkinlikler
düzenlendiği iddialanna karşı Bakanlık olarak soruşturma başlatacak mısmız?

6- Kamp alanmm güvenliği ve halk sağhğımn korunması adına, Diyarbakır Büyükşehir
Belediyesi ile Gençlik ve Spor Bakanlığı arasmda koordinasyon ve işbirliği sağlanmış

mıdır? Sağlanmışsa bu işbirliğinin kapsamı nedir? Sağlanmamışsa bunun gerekçesi
nedir?

7- Gezin Gençlik Kampı’mn işletme hakkı yasal olarak şu an hangi kurumdadır?


